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ZDRAVOTNĚ TECHNICKÉ INSTALACE 
 
Projektová dokumentace řeší demontáž stávajících ZTI zařízení a instalaci nových v prostorách laboratoře 4015 

v objektu B Mendelovy univerzityv Brně.  

Demolice 
V laboratoři bude demontován a zlikvidován stávající sprchový kout 90x90cm se zvýšenou vaničkou, zástěnou, 
baterií se sprchou a rozvody pod omítkou, dále zapuštěný dřez po přípojné body ve stěně, kuchyňská linka 
120cm včetně připojovacích sestav a rozvodů pod omítkou. Filtr pevných částic bude zachován pro zpětnou 
instalaci k novému dřezu. Dále bude demontován přístroj pro destilaci a uschován pro zpětnou instalaci. Bude 
demontován dvojitý hadicový kohout včetně rozvodů pod omítkou. Pod stropem po povrchu vede původní 
plynové potrubí, které bude demontováno a zaslepeno na hraně stěny. Před demontáží je nutné ověřit zda je 
potrubí pod tlakem a uzavřít přívod plynu. 
 
Vodovod 
Ve stěně za dřezem prochází přívod teplé a studené vody (V1 a V2 – zakreslení polohy je orientační, je nutné na 
stavbě ověřit přesnou polohu rozvodů). Na potrubí V1 a V2 budou připojeny nové rozvody instalovaných 
spotřebičů.  
 
Rozvody studené a teplé vody  jsou navrženy z plastového potrubí PPr  PN20 a budou vedeny v souběhu. 
Potrubí bude vedeno v drážkách pod omítkou.  
Minimální sklon vodovodního potrubí je 0,5%.  
Při montáži potrubí musí být dodržen postup výrobce.  
 
Tlaková zkouška 
Napuštění rozvodu vodou je možné nejdříve 1 hodinu po provedení posledního svaru. Po dokončení montáže 
vodovodu se musí provést tlaková zkouška za následujících podmínek: 
- zkušební tlak: min. 1,5 MPa (15 bar) 
- začátek zkoušky: min. 1 hod. po odvzdušnění a dotlakování systému 
- trvání zkoušky: 60 minut 
- max. pokles tlaku: 0,02 MPa (0,2 bar) 
Potrubí připravené na zkoušku musí být uložené podle projektu, čisté a po celé trase viditelné. Potrubí se zkouší 
bez a vodoměru a jiných armatur s výjimkou zařízení na odvzdušnění potrubí. Namontované uzávěry musí být 
otevřené. Výtokové armatury mohou být osazeny jen v případě, že vyhovují zkušebnímu přetlaku. Běžně se pro 
účely tlakové zkoušky nahrazují zátkou. Potrubí se plní znejnižšího místa tak, že se otevřou všechna místa pro 
odvzdušnění potrubí a postupně se uzavírají, jakmile z nich vytéká voda bez vzduchových bublin. Tlakovou 
zkoušku se doporučuje provádět po 24 hodinách od napuštění potrubí vodou. V napuštěném potrubí se pozvolna 
zvyšuje tlak na zkušební hodnotu. Minimálně lze tlakovou zkoušku provádět 1 hodinu po odvzdušnění a 
dotlakování systému. Tlaková zkouška trvá 60 minut a po dobu zkoušky je maximální dovolen˘ pokles tlaku 0,02 
MPa. Pokud je pokles větší, je třeba zjistit místo úniku vody, závadu odstranit a provést novou tlakovou zkoušku. 
O průběhu tlakové zkoušky musí být proveden zápis (tento zápis je jedním z podkladů pro případné reklamace). 
 
Kanalizace 
Nově navržené zařizovací předměty budou napojeny na stávající připojovací potrubí na stávající odpadní potrubí 
kanalizace splaškové, které prochází přes laboratoř (S1zakreslení polohy stoupačky je pouze orientační, není 
ověřena přesná poloha). 
 
Kanalizace splašková v laboratoři je navržena z plastového potrubí – polypropylenové trubky PP. Minimální sklon 
připojovacího potrubí je 3%.  
Odvod kondenzátu od chladících jednotek budenapojen přes kalich pro úkapy se zápachovou uzávěrou na 
připojovací potrubí od dřezu. 
Na odpad dřezu bude osazena odbočka pro připojení odpadu z destilačního přístroje a bude zde osazen původní 
filtr pevných částic (dodávka MENDELU). 
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Zařizovací předměty  

- Sprchový kout se zvýšenou vaničkou o rozměrech 90x110cm včetně připojovacího potrubí. Sprchová 
zástěna s posuvnými dveřmi z šířky 100cm a výšce 200cm, bezpečnostní mléčné zasklení. Sprchová 
podmítková baterie včetně sprchového setu (hlavice s posuvným madlem). 

- Vysoká dřezová páková baterie včetně osazení a připojení (dřez dodávka nábytku) – nutná koordinace 
s nábytkem. Připojení dřezu včetně osazení filtru pevných částic a napojení kondenzátu CHL a odpadu 
destilace. 

- Nástěnný kohout pro připojení destilačního přístroje. 
 
 

Použité normy a předpisy  
 
ČSN 75 5755  Výpočet vnitřních vodovodů  
ČSN 73 6660  Vnitřní vodovody  
ČSN EN 806  Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě 
ČSN 75 5401  Navrhování vodovodního potrubí  
ČSN 75 5911  Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí  
 
ČSN 75 6710  Vnitřní kanalizace  
ČSN EN 12056-2   Vnitřní kanalizace – Gravitační systémy – Část 2 
 Odvádění splaškových odpadních vod – Návrhování a výpočet  
 
Bezpečnost práce by se měla řídit dle všech platných zákonů a nařízení vlády a to zejména   
Zákon č. 262/2006 Sb. 
Zákon 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při pracovněprávních 
vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní 
vztahy. 
Nařízení vlády 591/2006 Sb. O bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při pracích na 
staveništích . 
Nařízení vlády 362/2005 Sb. O bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích 
s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky. 
 
 
 
 

V Brně dne 30.6.2016 
 
 
 
Vypracoval: Ing.arch. Lukáš Urban 
 


